



用劳动续写光荣与梦想

《习近平关于全面依法治国论述摘编》出版发行

新华社北京4月27日电 由中共中央文献研究室编辑的《习近平关于全面依法治国论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平围绕全面依法治国发表了一系列重要论述,对贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神具有重要指导意义。习近平强调,依法治国是坚持和发展中国特色社会主义的本质要求和重要保障;坚持中国特色社会主义法治道路,最根本的是坚持中国共产党的领导,建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设;要推进科学立法,完善以宪法为统帅的中国特色社会主义法律体系;要严格依法行政,加

“劳动是世界上一切欢乐和一切美好事情的源泉”。“五一”国际劳动节来临之际,全国劳动模范和先进工作者表彰大会今天在北京隆重举行。2968名贡献卓越的全国先进模范人物受到表彰,代表全体劳动者接受党和国家的最高礼赞。劳动的光荣绽放于此,尊重劳动、尊重创造的国家理念彰显于此。

人民创造历史,劳动开创未来。从南水北调、青藏铁路等世纪工程,到“蛟龙”潜海刷新中国深度、“嫦娥”飞天标注中国高度,再到经济总量首次突破60万亿元的“中国奇迹”,当代中国的每一次跨越和进步,无不是拜

辛勤劳动之所赐,凝结着工人阶级和广大劳动群众的心血和汗水。正是在亿万人民勤劳智慧的创造中,一个日强日大的中国挺立于世界东方,中华民族阔步走向伟大复兴。

劳动模范是亿万劳动者的杰出代表,集中体现了工人阶级和广大劳动群众的优良品质。这次表彰的全国劳动模范和先进工作者,有的在生产一线书写人生传奇,有的通过锐意创新体现劳动价值,有的在风险考验中彰显坚强意志……他们的岗位或许并不显贵,但他们的精神弥足珍贵;他们的工作或许并不惊天动地,但他们身上的品质足以感天动地。他们身上展

现的爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的劳模精神,生动诠释了社会主义核心价值观。他们是坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量的楷模,为国家和民族增添了绚丽光彩,为全社会树立起劳动标杆和学习榜样。

没有劳动创造,就没有中国的今天,也不会有中国的明天。党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央确立“四个全面”战略布局,引领当代中国迈向新的高度。站在新起点上,面对令人振奋的时势,面对日益增多的艰险,我们更需要大力弘扬劳模精神、劳动精神,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的理念深入人心,激发全社会劳动热情,释放全社会创造潜能。从国家层面,坚持科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,充分调动广大劳动者积极性主动性创造性,不断拓展人才成长空间,塑造一支有理想、有智慧、有技能、会创新的高素质劳动者队伍;从个人层面,将个人梦想与国家梦想紧紧相连,把人生理想、家庭幸福融入国家富强、民族振兴的伟大事业,形成“干一行、爱一行、专一行、精一行”的社会风尚,我们就能够让一切劳动与创新的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流。

今年“五一”,我们将迎来第125个国际劳动节,迎来中华全国总工会成立90周年。90年来,全国总工会和各级工会组织在党的领导下,为革命、建设、改革作出了重要贡献。新的历史条件下,继续团结鼓劲、凝神聚力,保障职工群众权益,构建和谐劳动关系,尊重劳动者的首创精神,在全社会形成劳动光荣、知识崇高、人才宝贵、创造伟大的价值导向,相信亿万中国人民必将用勤劳的双手,托起一个富强、民主、文明、和谐的社会主义现代化国家。

(新华社北京4月27日电)



4月27日,枣庄市光明路街道一家民营企业的代表给环卫工人发放“爱心服装”。

“五一”国际劳动节到来之际,山东省枣庄市光明路街道一家民营企业将订做的100套“爱心服装”送给环卫工人,表达对环卫工人的敬意,并呼吁市民重视城市环境保护。

新华社发(孙中■摄)

河南高考:三个专项只收“农村娃”

据新华社郑州4月26日电(记者李丽静)记者从河南省招生办公室获悉,今年高考,河南将继续实施国家专项、高校专项和地方专项三个招生计划,只招收农村考生。其中高校专项的招生范围有所扩大,新增了15个省级扶贫开发工作重点县。

国家专项计划由中央部门高校和省属重点高校安排部分招生名额,面向集中连片特殊困难县、国家级扶贫开发重点县定向招生,河南省的集中连片特殊困难县和12个国家级扶贫开发重点县。

河南省实施区域为国家专项计划

最高法发布行政诉讼法司法解释

据新华社北京4月27日电(记者徐晓王茜)最高人民法院27日召开新闻发布会,发布《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国行政

诉讼法〉若干问题的解释》。该解释对新修改的行政诉讼法增设的新制度、新规定进行了细化,将从5月1日起与新行政诉讼法同步实施。

中央纪委监察部网站公布111起违反八项规定精神案件

据新华社北京4月27日电 中央纪委监察部网站27日发布每周通报,公布了4月20日至26日各级纪检监察机关查处的111起违反中央八项规定精神案件。

这些案件主要涉及公款旅游、违规发放购物卡和提货券、大操大办婚丧喜庆、公车私用、违规

收受礼品礼金、违规发放奖金福利津贴补贴、公款大吃大喝、违规接受宴请等问题。

五一临近,为贯彻落实十八届中央纪委五次全会精神,继续抓住重要时间节点,紧盯“四风”新形式、新动向,狠刹公款吃喝、旅游、送节礼等不正之风,加大社

寻人启事

2014年6月21日,有无名氏在信阳市浉河区木机厂加油站附近路段受伤,现受伤人员在五一四医院治愈,有知道该无名氏情况信息者请与联系。

电话:0376-7676125
信阳市交警支队浉河勤务大队
2015年4月27日

寻人启事

2014年5月5日,有无名氏在信阳市浉河区环湖路睡仙桥路段受伤,现受伤人员在五一四医院治愈,有知道该无名氏情况信息者请与联系。

电话:0376-7676125
信阳市交警支队浉河勤务大队
2015年4月27日

公告

见到公告后及时到平桥办事处或平桥区光明路指挥部办公室领取协议终止通知,即平桥区光明路工程建设指挥部(2014)4号、5号文件。公告时间从2015年4月25日到5月25日止,过期不领取按自动放弃处理。

联系人:冷静 刘世军
联系电话:3797916
3715692
平桥区平桥街道办事处
平桥区光明路工程建设指挥部
2015年4月25日

佰联眼镜超市
yan jing chao shi 工厂直销价格 医学验光流程
BAI LIAN GLASSES SUPERMARKET

5.1 SALE

全民配镜 抢免单

38-400元 眼镜

活动一 全民配镜 抢免单

☆价值 38-400元 眼镜

活动二 秒杀价
(每人限购1次)

1元 价值78元老花镜

29元 价值100元凯密太阳镜

海昌护理液1元抢

2015 暴龙 帕沙 陌生 悍马 保圣 太阳镜...等 全场6折

控干眼镜暴水水分 将平价进行到底

活动时间:4月30日至5月4日

电话:0376-6319877 地址:信阳市民权路万家灯火电器二楼(沃尔玛出口处)

热烈庆祝信阳第23届茶文化节隆重开幕

信阳日报阅报栏建设经营代理权招标公告

一、招标单位 信阳日报社
二、招标项目 信阳市主城区干道信阳日报阅报栏建设经营代理权。
三、项目要求
信阳日报社对阅报栏的建设实行统一规划,统一制作,统一建设,统一管理。质量标准高于本市目前新建成的阅报栏标准。
项目建设进度计划:在主城区道路上建设100个阅报栏。从2015年5月份开始动工,2个月内全部建成,7月1日正式投入运营。
四、经营模式
竞标方中标后按以下经营模式

以参加竞标。报名时请携带营业执照、法人身份证、税务登记证、广告经营许可证原件和复印件2份。

报名时须交诚信保证金2万元,招标结束当日即全额退还中标者所交保证金。

六、竞标报名时间、地址
报名时间:2015年4月24日至4月29日
报名地址:信阳市中山路47号(信阳日报社经营办)
电话:0376-6202051
信阳日报社
2015年4月24日

声明

●兹有河南自由羽神服饰有限公司原法定代表人裴仁亨的私人印章,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有吴敏所有的房屋坐落于平桥区明港镇军民路(原信

阳县麦芽厂),其房屋所有权证(证号为信房权证住字第127-3-1-41号,为砖混结构一层,建筑面积为64.19平方米,因保管不善丢失,特声明作废。

●兹有信阳骏海汽车销售服务有限公司营业执照正、副本(注册号:41150000013662),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳益农产品有限公司营业执照副本【证号:41150000014358(2-2)】,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有余刚、赵怀琳之子余康哲于2007年3月28日在固始县妇幼保健院出生,其出生医学证明(证号:G410844649),因不慎丢失,特声明作废。

中央电视台广告品牌

形象代言人:刘璐

淮军贡酒

淮军贡酒诚招 信阳各县代理商

招商优惠政策:

1. 首批进淮军贡酒:礼品、五年、八年、十年等品种酒120万元送面包车二辆(价值6万元);补供门面房租金4万元;2位营业员工资4万元;另送2万元门头装修费、2万元品鉴酒、2万元手机充值卡,共计20万元(以淮军贡酒10年原浆酒作价支付)。

2. 首批进货200万元再送50万元淮军贡酒!(以淮军贡酒10年原浆酒零售价支付)。

每县仅招一家代理商!

招商电话: 400-0909-897
138 6595 0648